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1. Poǐsči ploskev Σ ⊆ R3, ki vsebuje krivuljo

z = 0, y = ex,

in vsaka njena normala seka premico

y = 0, x = z.

Rešitev zapǐsi v implicitni obliki.

2. Poǐsči splošno rešitev naslednje linearne PDE 2. reda

x2uxx − y2uyy = x2 − y2.

3. Reši naslednjo nalogo za funkcijo u = u(x, t):

utt = uxx + t sin2 x, x ∈ [0, π], t > 0,

u(0, t) = u(π, t) = 0,

u(x, 0) = ut(x, 0) = 0.

4. Naj bo f ∈ C(K(0, 1)) (tu je K(0, 1) ⊆ R2 enotski krog). Pokaži, da je

sup
K(0,1)

|u| ≤ 1

4
sup
K(0,1)

|f |,

če je funkcija u(x, y) rešitev naloge

4u = f, na K(0, 1),

u|∂K(0,1) = 0.

Pomoč: Izrazi u s funkcijo f in odtod izpelji želeno neenakost.


